Edition » 2016-02-20T08:28:45+01:00

kabenb hunbpbac ana cucrembl punbadac
B cooTBeTCcTBUU € IEC61158-2, 4-nonsipHbIN

RSCV-RKCV-FBY48YE-2M/5D

M12 x 1 M12 x 1
| p - |
’ Imﬂ”.:‘ ulu f ] I '
015 - - —= F——8 | 215
+ l”.m”. I=‘- [ |=‘_} *
55,2 48,5 ——
Tun RSCV-RKCV-FBY48YE-2M/5D
NpeHT. Ne 8900662

Pa3bem A-cTopoHHee
Konuuecteo nons
KoHTakTbl

Moanoxka KOHTaKToB
Pyuka

Knacc 3awmTbl

Bunka, M12 x 1, npsimoii

4

meTann, CuZn, 30M104eHHbIN
nnactmacca, TPU, yepH.
nnactmacca, PUR, yepH.
P67

BUNKa

KonwnuyecTtso nons

KoHTakTbI

MNoanoxka KOHTaKTOB

Pyuka

CoeauHuTenbHas ranka/BuHT

pasbem "mMama", M12 x 1, npsmon
4 pins

mMeTann, CuZn, 30M0YEHHbIV
nnacTukosbl, TPU, YepHbIn
nnactuk, PUR, yepH.
Hepxagetowas ctanb, 1.4404

Knacc 3awmTbl P67
OunameTp kabens @8 —0.30mMm
OnuHa kabens 2M

O6onouyka kabens
OkpaH

Paawnyc nsrmnba (ctaumnoHapHas ycTaHoBKa)
M3onsaumus npoBogHUKOB
LiBeta nposoaa

S1Apo nonepeyHoro ceveHms
DC ycTonumBocTb (netns)
MpoTtunBogencTane

Howm. MonHoe conpoTuenexne
paboTocnocobHOCTb
EmKocTHOE 3a3emneHve
YBnaxHeHve

dazoBbIit cABUT

HOM. UHOYKTUBHOCTb

PVC, xentbii

NoKpbITas NNacTUKOM antoMuHueBas ¢onbra, Me-
Tann ¢ BHeLUHeW CTOPOHbI, 06ecrneymBaeT KOHTaKT C
NPOBOLOM 3a3EMIIEHUSI U MEOHOW MY>XEHOW NPoBO-
nokon

>5x0

PE-foam with PE-casing

BN, BU

2x0.8MMm’

43.6 [km

HOM. 9 /km

100 + 20 (31.25 kBit/s) Q

HOM. 60 nF/km

Makc. 2 nF/km

makc. 3,0 dB/km (c f = 39 kHz]

makc. 1,7 ps/km (7,9 Ky - 39 kl'u)

HoM. 0.7 mIMy/km

HanpsxeHue [Umax]
TemnepaTypa okpyxatoLLei cpeabl
B COCTOSIHWW MOKOSI

B ABUXKEHUMW.......

conpotusnenve UV
XMPOYCTONYMBOYTL

OTHECTOWKUNA

makc. 300 B
-40 ... 75°C
-5...50°C

B cooTBetcTBMM ¢ UL 1581, cekumsa 1200
B cootBeTcTBUM C ICEA S61-552
IEC 60332-3

Industrial
Automation

= kab6enwu Fieldbus , Tuna A, IEC 61158-2
= obonouyka kabens PVC, uBeT xentbin

= YCTOMYMB K HedpTH, rasy u CorHeYHOMY
cBeTy

= Auana3oH Temnepartyp -40... +75 °C

= [Monepe4yHoe ceuyeHue kabens: 18/7
AWG (0.8 mm’)

= npsiMoy pasbem "nana” M12x1, Hepxa-
BeloLas cranb

= npsMou pasbem "nana” M12x1, Hepxa-
Belolas cranb

= AnNWHa Kabensa 2 m

MonepeyHoe ceyeHue NPoBOAHUKA

8

Moanuckb KOHTaKTOB

2 1=+
N\, 2=nc.
7 4 = shield

KoHdourypaums NMUH-koHTakTOB CcnpaBa

<
i 1=+
o 3=-
4 = shield

1/1 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



